

ДЕНЬ ВШАНУВАННЯ ПАМ'ЯТІ ДІТЕЙ, ЯКІ ЗАГИНУЛИ ВНАСЛІДОК ЗБРОЙНОЇ АГРЕСІЇ РОСІЇ ПРОТИ УКРВІНИ



4 червня Україна вшановує пам'ять дітей, які загинули внаслідок збройної агресії російської федерації проти України.

У світі цей день відзначають як Міжнародний день невинних дітей – жертв агресії. Це дуже сумна дата за часів незалежності України. Станом на 1 червня 2021 року, коли Постановою Верховної Ради України було встановлено День вшанування пам'яті дітей, маленьких українців, які загинули внаслідок збройної агресії російської федерації проти України, загинуло щонайменше 240 дітей. За 15 місяців повномасштабної агресії росії проти Українського народу, лише за офіційними даними офісу Генерального прокурора, загинуло 484 дитини, 993 дитини поранено. Понад 19,5 тисяч українських дітей примусово депортовані до росії чи тимчасово окупованих територій. Десятки тисяч дітей втратили близьких – матерів, батьків, братів та сестер, бабусь та дідусів, стали сиротами та напівсиротами. Мільйони дітей вимушені покинути рідні оселі, рятуючись від «руського миру». Кількість жертв серед українських дітей збільшується щоденно. На жаль, фактичну кількість загиблих і поранених на сьогоднішній день не можливо встановити через активні бойові дії, бо, зрозуміло, що в офіційних даних не враховані діти, які загинули у Маріуполі, Лисичанську, Сєверодонецьку, Рубіжному та інших окупованих рашистами містах, селах та селищах. Так рашисти нищать майбутнє нашого народу.

Проте навіть офіційні цифри є вражаючими. Майже 500 дітей ніколи не стануть дорослими. Ці діти могли стати відомими вченими, дослідниками, спортсменами, дизайнерами, вчителями, просто справжніми громадянами своєї держави, народжувати і виховувати власних дітей, але їхні життя обірвані жорстокими окупантами.

В день вшанування пам'яті дітей, які загинули внаслідок збройної агресії російської федерації проти України, ми схилиємо голови у скорботі, згадуючи дітей, життя яких обірвала безжальна рука московських загарбників. Ми втрачаємо найдорожче, втрачаємо тих, хто навіть не встиг побачити світ.

Україна закликає світову громадськість до активних, наполегливих дій, аби приборкати агресора і вберегти дітей від страхів війни, щоб і в українських дітей було справжнє щасливе дитинство!

